



# “等我好了就能跑着喂它们了”

## 小哥俩手术后恢复良好,哥哥已能下地走动,弟弟每天坚持在床上认字



### 公益直通车

烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月22日(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿)莱州市驿道镇玉兰埠村的刘学友、刘学成是对双胞胎兄弟,由于脑瘫后遗症小哥俩一直存在行走障碍,像其他同龄孩子一样自由地奔跑是他俩长久的心愿(本报5月30日C12-13版报道)。18日上午11点05分,小哥俩相继做了手术。目前,两人术后恢复良好,哥哥刘学友已能下地活动。在大伙爱的鼓励下,暂时不能下床行走的弟弟则坚持每天在床上认字。

22日上午,记者来到医院时,看到哥哥刘学友已能下地活动。在爸爸的搀扶下,刘学友小心翼翼地挪动着脚步,尽管步态并不利索,但他仍咬着牙坚持锻炼。由于弟弟病情较重,暂时无法下地活动,但在热心人爱的感召下,弟弟现在每天都坚持在床上认字。

“我想回家,想看看大咪的孩子。”在医院住了一周,术后恢复不错的小哥俩开始惦记家里的情况,每天给在老家的奶奶和姥爷打电话时,小哥俩的眼眶都会发红。弟弟刘学成最惦记的是奶奶家的



哥哥刘学友在爸爸的搀扶下练习走路。 本报记者 李泊静 摄

猫——大咪,大咪最近刚生完小猫,小哥俩很想回去看看。“等我好了就能跑着喂它们了。”想到这里,刘学成眼里突然泛起了亮光。

小哥俩的恢复情况引起了很多热心人的关注。本报公益群内热心网友王燕坚持每天到医院看望小哥俩,除带零食和玩具外,还经常陪小哥俩聊天说笑。

得知两个孩子的情况后,小儿骨科的病友们也常

来探望,给孩子孤寂的住院时光送去了很多温暖。21日下午,又有不愿透露姓名的热心人带着孩子到医院看望小哥俩,还给他们送去400元善款。

记者从医院获悉,小哥俩目前术后恢复情况良好,在身体条件允许的情况下,多下地锻炼有助于恢复。针对小哥俩的治疗情况,烟台山医院已为小哥俩安排了后续的康复治疗,护士也

常跟俩孩子开玩笑,舒缓他们的情绪。

记者获悉,自小哥俩入院以来,热心人已陆续为他们捐款1万元左右,但后期康复治疗还需3万元费用,如果您愿意帮帮这对可爱的双胞胎兄弟,请赶紧和我们联系:15264520357。如您愿意直接助力俩孩子完成手术,可直接汇款到孩子的账户:刘学成,中国邮政储蓄银行账号6212854560000591649。

## 残疾男子求职 他想自食其力

本报7月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿) 车祸后走路困难手部也不灵活,无父无母的陈远泉不忍白白接受村民的帮助,他想通过自己的双手养活自己。

陈远泉今年47岁,是蓬莱的一个普通村民。2009年,陈远泉遭遇了一场车祸,肇事者逃逸了,医疗费花光了他打工攒下的所有积蓄,最后还落下了残疾,走路困难不说,双手也不灵活了。

遇上这等事,让老陈十分无奈。无父无母,无妻无儿,老陈的日常生活多靠同村的弟弟照料,其他村民有时候也接济些蔬菜和米面。在老陈居住的四间小房内,几乎没有家用电器,更别提其他物品了。尽管日子过得艰难,老陈却不想一直靠别人的接济过活,他想凭着自己不大灵活的双手工作,用自己的劳动养活自己。

去老陈家中探望过两次的义工王培海告诉记者,老陈是个勤快人,会力所能及地收拾一下卫生,也一直坚持在家做康复训练。他想找一份类似看门的简单工作,凭自己的努力养活自己,不给热心人添麻烦。如果您愿意帮帮他,身边又有合适的工作推荐,可联系王先生:15306457012。

## 闲物漂流:

- 1、开发区的张女士:家中10套品牌全新孕妇装,可送给有需要的人。
- 2、幸福中路的马先生:孩子今年9岁读二年级,三年级就开始学英语,想给孩子找个学英语的复读机,英语磁带和书提前学学,愿意支付一定费用。
- 3、惠安小区的张先生:孩子今年3岁,需要一辆小推车。
- 4、家住福山区的柳女士:孩子今年2岁了,想要一台点读机,帮孩子学东西。
- 5、莱山区的张先生:想给孩子找台点读机,帮助孩子学习。

## 爱心征集令

无论你是想帮助他人的爱心人士,还是需要爱心救助,都可以和我们联系。我们愿意在这里汇聚爱心力量,搭建公益平台,传递“烟台正能量”。

公益热线:15264520357

18615002602

今日烟台公益群:286017661

238102741

# 54名贫困生圆了出游梦

## 鼎丰助学服务队联合莱州乐游户外组织,带孩子们畅游海洋极地世界

本报7月22日讯(记者 孙淑玉 实习生 刘卿卿) 近日,烟台鼎丰助学服务队发起了带贫困孩子游玩的圆梦倡议,活动得到很多热心人的响应。7月18日,烟台鼎丰助学服务队联合莱州乐游户外组织,带领烟台市区、蓬莱、莱州、龙口54名被资助的学生,游览了蓬莱海洋极地世界。

18日上午10点,54名孩子安静地排好队等候进馆。入馆后看到新奇的海洋生物,孩子们都激动不已。大伙你拉着

我,我拽着你,看这个,瞧那个。“快来看,这是大鳄鱼!”贫困生吕政宜大声喊弟弟去看鳄鱼。看着各式各样的海洋生物,孩子们兴奋地尖叫着。

随后,孩子们又来到蓬莱海洋剧场,看了海狮、海豚可爱又精彩的表演后,孩子们高兴极了,不停地呐喊、鼓掌。参加游玩活动的贫困生吕岩说,他回去要写一篇作文,记录下这次旅行,记住每个难忘的细节。

午饭时间到了,得知要

吃汉堡,孩子们很兴奋,乖乖地坐在座位上等着义工们送来汉堡,然后就大口大口地吃了起来。“我要把汉堡带回去给妈妈吃。”一个孩子的异常举动引起了义工的注意,说这话的是莱州贫困生刘来柱。他只咬了两口汉堡,就把剩下的汉堡包了起来,说要带回家给妈妈吃。义工们让他自己吃一个,再给妈妈带一个,他这才放心吃完了一个汉堡。

记者获悉,刘来柱的父母

都患有精神疾病,妈妈病情稍轻几乎没有劳动力,一家三口艰难度日。孩子的举动感动了在场的义工。

此外,这次活动随行的还有部分孩子的家长,看到孩子们开心的笑脸,每个家长的脸上都挂着满足的笑容。“真是太谢谢你们这些好心人了,你们都是我们的福星。”莱州女孩依琳的奶奶拉着义工的手说。

据悉,这次游玩共花费10000多元,全部都是由好心人捐助的。

## 特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价	车型	配置	指导价
菱智V5	2.0L 9座	市场价 99800元	江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价 70800元



15963511116 孙

## 商业网点房特惠出售



芝罘区  
富顺苑西区  
小区内网点

36.41平方米  
水电暖齐全  
层高3米  
特惠价:26万元  
联系电话:18660533332